
 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 دورة ؟ 14ورقة ، كم ورقة تطبع إذا دارت  320دورة فتطبع  20تدور آلة طابعة  

          

 

 

 

 

 ساعات  5كم/ ساعة قطعت مسافة بين دولتين خلال   400طائرة تطير بسرعة  

 كم/ساعة ، فكم ساعة تحتاج لقطع المسافة نفسها ؟  1000فإذا طارت بسرعة   

 

 

 

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب             يتطابق المثلثان إذا تطابقت أضلاعهما المتناظرة    

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 خدمة توصيل فإن ثمن التكلفة الكلية هو  %6دنانير يضاف 4سعر لعبة كميوتر   

 1,06دنانير + 4د    1,06دنانير × 4ج   0,06دنانير + 4ب    0,06دنانير × 4أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف الثامن  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  1نموذج ) 



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 من ثمنها الأصلي ، إذا كان ثمنها بعد التخفيض  %40بيعت إحدى الساعات بتخفيض   

 دينار . فما ثمنها الأصلي قبل التخفيض ؟  75هو       

 

 

      

 

 

 بلغ ثمنها  دينار و خلال فترة الصيف 75 ا كان الثمن الأصلي لتذكرة طيرانإذ     

 بين نوع التغير ثم أوجد النسبة المئوية للتغير . دينار .  125    

 

    

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 أ        ب           أ د جـ  و حالة التطابق ) ض . ض . ض (           ≅أ ب جـ          

 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 500ساعات( فإن الزمن الذي يستغرقه لقراءة 6صفحة في زمن قدره )  200قرأ بدر 

 هو    صفحة

 ساعة  300د          ساعات  3    ج       ساعة  12ب          ساعة 15  أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف الثامن  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  2نموذج ) 



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 أ ب جـ د شبه منحرف متطابق الضلعين   

 ) أ ب = د جـ ( و قطراه متطابقان     

 د جـ ب     ≅أثبت أن :    أ ب جـ    

  

 

   

 

   

     

  

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 ساعات فإن ما تتقاضاه 5دينار في العمل لمدة  25,500تتقاضى سلمى   

 دينار 5,100مقابل ساعة عمل واحدة تساوي   

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 النسبة المئوية للزيادة في مساحة الشكل ) ب ( عن الشكل ) أ ( هي 

 %55,5د          %50ج            %125ب             %80 أ      

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف الثامن  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  3نموذج ) 

 أ

 جـ ب 

 د

 ب  أ



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 فيه : أ هـ = جـ و أ ب جـ د  متوازي أضلاع   

 جـ د و      ≅  أ ب هـأثبت أن :               

 ب هـ = د و     ثم أثبت أن :        

    

 

 

   

              

  

 

  

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

                                           لتر بنزين 160كم فإذا استهلكت  180لتر بنزين لقطع  30تستهلك سيارة 

 كم فإن نوع التناسب بين هذه القيم هو تناسب عكسي         960لقطع 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

من ثمن التذكرة فإن الثمن بعد  %25دنانير يمنح المتعلمون تخفيض   7ثمن تذكرة   

 التخفيض هو  

 دينار 1,750دينار      د     5,250دنانير        ج     7دينار      ب     8,75  أ    

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف الثامن  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  4نموذج ) 

 أ

 جـ ب 

 د

 ه ـ

 و

 ب  أ



 

 

 

 

 درجات (  4السؤال المقالي : ) 

 في الشكل المقابل : دائرة مركزها  و ، أثبت أن :   أ جـ  =  ب ج ـ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 الأسئلة الموضوعية : ) درجتان (

 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ، ظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :  

 فإذا كان عدد الكرات الحمراء  3:  7إلى الكرات الحمراء نسبة عدد الكرات البيضاء    

 أ     ب                        56كرة فإن عدد الكرات البيضاء هو    24 

 اختر الإجابة الصحيحة من بين عدة إجابات :  

 كتاب في شهر يوليو  175كتاب في شهر يونيو ،   200باعت إحدى المكتبات    

 فإن النسبة المئوية التناقصية هي   

𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟐𝟐𝟖 

 الصف الثامن  –نماذج الاختبار التقويمي الثاني 

 (  5نموذج ) 

 % 15%            د       12,5%           ج     50ب             %25      أ


